

A HTMT HÍREI**SUMMA Berszán István irodalom- és gyakorláskutatóval**

A SUMMA sorozat, amely a Román Televízió kolozsvári területi stúdiója és a Kolozsvári Akadémiai Bizottság együttműködése keretében működik, újabb beszélgetéssel gyarapodott. Ezúttal Berszán István irodalom- és gyakorláskutatóval, a BBTE Bölcsészettudományi Kara, Magyar Irodalomtudományi Intézete egyetemi tanárával beszélgetett Pákai Enikő. [...] Az irodalmi szövegek olvasását és értelmezését intenzív figyelemgyakorlatok alkalmazásával, ráhangolódási technikákkal javasolja Berszán István irodalom- és gyakorláskutató, aki ezáltal teljesen újszerű megközelítésben elemzi a szövegeket...” Forrás: KAB.ro: [teljes cikk >](#)

Bemutatták a Tudósportrék sorozat első számát: Gyenge Csaba, Az alkotó mérnök-tudós

Az új sorozat első számának könyvbemutatójára 2024. január 22-én, hétfőn került sor az EME székházában, az EME Műszaki Tudományok Szakosztálya éves közgyűlése keretében. A sorozat első száma 2023-ban jelent meg, szerzője Bitay Enikő. [...] Elsőként Biró Annamária felelős kiadó beszélt a kötetről, külön köszönetet mondott azért, hogy a magyar kultúra napján mutatták be ezt a kötetet, hisz az EME kiadó tevékenységének elég nagy százalékát teszik ki a műszaki kiadványok. [...] A kötet részletes ismertetése során Keszeg Vilmos sorozatszerkesztő kiemelte a sorozat jelentőségét, mely a zárt világban, kutatóintézetben dolgozó tudósok munkáját kívánja transzparenssé tenni a nagyvilág számára. [...] Máté Márton gépészmérnök így emlékezett meg Gyenge Csabáról...” Forrás: EME.ro: [teljes cikk >](#)

SZERBIA/VAJDASÁG**A kultúra napja alkalmából beszélgettünk Szőke Anna néprajzkutatóval**

Január 22. a magyar kultúra napja, amire Vajdaság-szerte rengeteg programmal készülnek a művelődési egyesületek. Bár a rendezvényeink egymást érik, valódi kulturális programunk alig van, a rendezvények színvonala pedig nem üti meg azt a nívót, amelyet kultúraként emlegetnénk. Erről beszélgettünk Szőke Anna néprajzkutatóval, az MTA külső köztestületének tagjával, aki mintegy öt évtizede követi és él a kulturális életben, és igen csalódott, ha a vajdasági kulturális életet figyeli. [...] A jelen kulturális eseményeinek nemzettudat-formálónak kellene lenniük, ennek ellenére mégis fesztivál ér fesztivált. [...] Azt tapasztaljuk, hogy a főzőversenyeknek is rengeteg variációja van, és bár ezek a rendezvények az összetartozás érzését biztosan erősítik, azonban kulturális értéket egyáltalán nem képviselnek, mégis hatalmas pénzbeli támogatást kapnak. [...] Én másban látom a nemzetmegtartó erőt: a tudományban, a művelődésben, a művészetben, a tanulásban. [...] Ugyanazok a zsűritagok cserélődnek és ítélik oda a díjakat ugyanabban a körben, egymás között osztják ezeket el. Ki kell lépnünk ebből a bűvös körből...” Szmsz.press: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: Maurits Ferenc grafikus, festő

Maurits Ferenc grafikus, festő és költő a '60-as évek óta a vajdasági magyar művészeti élet meghatározó alakja, számos képzőművészeti-irodalmi kötet, album szerzője. Arcversek című, a Forum Könyvkiadó gondozásában megjelent verseskötetért a 2022. évre szóló Híd Irodalmi Díj kitüntetését kapta. Ennek kapcsán kérdeztem munkásságáról. [...] Újvidék magyarul a részéről, azaz a Telepről származom. Olyan kiforrott írók és költők között nőttem fel, mint Bányai János, Domonkos István, Gion Nándor, Brasnyó István vagy Tolnai Ottó. [...] Az én központi témám mindig az emberi test volt, és maradt is örökre. Az emberi test mint forma, mint metafora...” Hetnap.rs: [teljes cikk >](#)

A Kiss Lajos Néprajzi Társaság bemutatása Csókán

A Csóka Művelődési és Oktatási Központ előcsarnokában kedden este a magyar kultúra napja alkalmából Szőke Anna néprajzkutató tartott előadást Hagyományos kultúránk öre címmel. Az előadás mondandójának középpontjában a Kiss Lajos Néprajzi társaság bemutatása szerepelt. [...] A megjelenteket Kobrehel Éva a központ igazgatója köszöntötte. [...] A társaság kutatási eredményeiről számos publikáció tanúskodik, eddig tíz kötetben jelentettük meg az egyes témákhoz kapcsolódó tanulmányokat, dolgozatokat, beszámolókat stb. – mondta többek között Szőke Anna...” Magyarszo.rs: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Bencsik Orsolya Énekes Krisztina rongyikái című kötetét mutatták be Palicson

A magyar kultúra napja alkalmából, a Szabadkai Városi Könyvtár palicsi fiókkönyvtárában, Bencsik Orsolya Énekes Krisztina rongyikái című könyvét mutatták be. A kötet a Forum Könyvkiadó Intézet gondozásában jelent meg, Csernik Attila illusztrációival. A palicsi könyvbemutató az egybegyűlteket Kozma Adrienn, a Szabadkai Városi Könyvtár igazgatója köszöntötte, a szerzővel pedig Sági Varga Kinga szerkesztő beszélgetett. [...] Bencsik Orsolya topolyai születésű író, irodalomtörténész, [...] jelenleg pedig az SZTE adjunktusa. Három szépirodalmi kötete meg, negyedik könyve, az Énekes Krisztina rongyikái pedig valójában a doktori disszertációja, egy tanulmánykötet, tehát az első irodalomtörténeti kiadványa...” Magyarorszo.rs: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Külön-leges-legszebb nyelv

Ezzel a címmel tartott előadást az 1994-ben alakult Vajdasági Magyar Versmondók Egyesülete a magyarkanizsai József Attila Könyvtárban a magyar kultúra napja alkalmából. [...] A magyar kultúra napi előadásban Hajvert Ákos és Molnár Krekity Olga versmondók előadását hallhatta a közönség, valamint Dudás Nikoletta népdalénekes és Brezovszki Edit zongorajátéka is színesítette a programot...” Pannonrtv.com: [teljes cikk >](#)

Recenzió: A horvátországi magyarok a 21. században

Régi utazások lélekmelengető emlékeivel – évszázados templomok színes oltárképeinek vigasztaló pompájával, régi temetők történelmi időkre emlékeztető sírfelirataival, a Baranyai Júlia-emlékház egykori díszével – a szívemben lapoztam föl a Nap Kiadó 2022-ben megjelent A horvátországi magyarság a 21. században című kiadványát, amelyben az elmúlt három évtizedre visszatekintve tizenöt helyi szerző vetett számot a horvátországi magyar közösség életének eseményeivel. [...] Lehocki-Samardžić Anna, az MTA külső köztestületének tagja a kötethez írt Előszóban kiemelte: Trianon után a horvátországi magyar közösség kulturális, oktatási intézményeinek sorsáról Vajdaságban döntöttek, az elmúlt harminc év tehát arról szólt, hogy a maroknyi magyarság immár Horvátországban kiépítse a fennmaradását biztosító intézmények rendszerét...” Magyarorszo.rs: [teljes cikk >](#)

UKRAJNA/KÁRPÁTALJA

Újra nekifutnak a többes állampolgárság elismerésének Ukrajnában

Megadná az ukrán állampolgárságot a külföldi harcosoknak és az ukrán gyökerű külföldieknek az ukrán elnök egy, a kettős állampolgárság előtt utat nyitó törvénymódosítással. [...] Kijev jelenleg nem engedélyezi a kettős állampolgárságot; a hatályos jogszabályok szerint annak, aki ukrán állampolgárságot kérelmez, le kell mondania a másik állampolgárságáról. [...] Az ukrán külügyminiszter felhívta a figyelmet: amennyiben elfogadják a többes állampolgárságról szóló törvénytervezet, az nem teszi lehetővé, hogy a katonaköteles polgárok a háború alatt elhagyják az országot...” Forrás: Kiszonet: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Ünnepi magyar–ukrán Petőfi-könyvbemutató és kiállítás

A Petőfi-bicentenárium keretében Magyarország Ungvári Főkonzulátusa a Kárpáti Kiadóval közösen nemrég megjelentette Petőfi Sándor Az apostol és János vitéz című elbeszélő költeményeit két nyelven, ukránul és magyarul. A két hiánypótló kötetet a magyar kultúra napján mutatták be a kárpátaljai közönségnek, [...] egybekötte Petőfi a világ körül című vándorkiállítás megnyitásával. Hétfőn délután a Hungarológia Központ zsúfolásig megtelt nagytermében elsőként Zékány Krisztina, az Ungvári Nemzeti Egyetem Magyar Filológiai Tanszékének vezetője, az MTA külső köztestületének tagja szólt a megjelentekhez, felelevenítette a Himnusz megírásának történetét és a magyar kultúra napjának apropóját...” Forrás: Kiszonet: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Színházi előadás Beregszászon: „Magyar sziget a népek Óceánján”

Különös atmoszféra lengte körül a költő Dsida Jenőnek a beregszászi színházban elhangzott verseit. A magyar kultúra napja alkalmából a Déryné Társulat két színésze – Dányi Krisztián és Túri Bálint – által bemutatott „Szemedbe fény” című előadás Dsida legjelentősebb versei, útikönyvének részletei és leveleinek felhasználásával készült...” Forrás: Karpatinfo.net: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Művészet határon innen és túl: Festménykiállítás Beregszászban

A magyar kultúra napja alkalmából Kárpátalja-szerzte számos megemlékezést tartottak. Ennek apropóján a Beregszászi Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (BKÉSZ) egy festménykiállítást szervezett Művészet határon innen és túl címmel. Az önálló kiállításon

a beregszászi születésű Kovács Éva festőművész alkotásaival ismerkedhettek meg a műkedvelők. A kiállítás ünnepélyes megnyitójának a Pásztor Ferenc Közösségi és Zarándokház adott otthont január 22-én...” Forrás: Karpataljalap.net: [teljes cikk >](#)

ROMÁNIA/ERDÉLY

Statisztika: Románia csúnyán megbukott az élelmiszer-önellátás tesztjén

Románia csak két élelmiszertermék esetében termelt annyit, hogy teljes mértékben fedezni tudja a hazai fogyasztást: a tojás és a juh-/kecskehús esetében – derül ki az Országos Statisztikai Intézet 2022-es adatokkal készült elemzéséből, amelyet az Economica szemlézett. A többi termék esetében importra vagyunk utalva, és ez a helyzet az elmúlt években romlott, mivel csökkent a hazai termelés. [...] Több mint egymilliárd euró állami támogatás jut annak a sikeresen pályázó 49 romániai élelmiszeripari cégnek, amely részt vett a tavaly december végén lezárult INVESTALIM-programban...” Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Kritika: Hamis idézetekkel, közhelyekkel készültek politikusaink a magyar kultúra napjára

Ha valamilyen össznemzeti ünnepnap van, akkor Facebookos buborékunkat kötelező módon elárasztják a piros-fehér-zöldek, amiket hangzatos idézetekkel és azokhoz passzoló képekkel társítanak politikusaink, akik – nem meglepő módon – időnként fizetett hirdetésben tolják szemünk elé, hogy lám, ők is tudják, mit illik ilyenkor...” Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk >](#)

Körkép: Magán középiskolák Erdélyben: Mit kínálnak és mennyiért?

Napjainkban főként a nagyvárosokban egyre szélesebb a választék a magán oktatási intézmények terén. Sokak szerint mára nem csak presztízskérdéssé vált, hogy gyerekük magán középiskolában kapjon meg „minden szükségessé” ahhoz, hogy kilépjen a nagybetűs életbe, hanem a PISA-tesztok lesújtó eredményei ellen is csak ilyen módon lehet küzdeni. [...] Romániában a fővárosban találjuk a legtöbb magán iskolát, melyek tandíja nagyon változó. Erdélyben Kolozsvár kínálja a legszélesebb választékot: miközben magán óvodák terén 29 intézmény közül választhatunk, a középiskolák szintjén már „csak” 7 lehetőség adódik jelenleg. [...] Székelyföld városaiban még nem terjedt el ez a trend, de például Marosvásárhelyen már találunk ilyen magán tanintézeteket...” Forrás: Kronikaonline.ro: [teljes cikk >](#)

Csomád-hisztéria: Nem készül kitörni a székelyföldi vulkán

2015 és 2023 között ijesztebbnél ijesztebb hangvételű „hírek” jelentek meg a székelyföldi vulkán, Csomád kapcsán különböző magyarországi és erdélyi magyar portálokon, valamint a román nyelvű média-közegekben is, amelyek szerint a Csomád bármikor kitörhet. A klikkvadász címek rendszeresen felbukkannak a sajtóban, az erdélyi szakemberek pedig nem győzik helyretenni az információkat. Szakács Sándor nyugalmazott egyetemi docens, a Román Akadémia bukaresti Geodinamikai Intézetének munkatársa, az MTA külső köztestületének tagja évek óta ismeretterjesztő munkát folytat ezzel kapcsolatban. Megírja, elmondja, interjúban helyreteszi az információkat, remélve, hogy valamikor csak eljut a köztudatba, hogy a kattintást generáló tartalmak nem fedik a valóságot. [...] Felléptünk, de nem a sajtóban, hanem az akadémiai körökben. A médiában való szerepléstől azért idegenkedtünk, mivel korábbi tapasztalataink szerint azok a portálok, amelyeken ezek a riasztó „hírek” megjelentek, nem adnak teret ellenvéleménynek. [...] Nos, itt lényegében a kutatók médiával való interakciójuk etikájáról van szó, amiről kimerítően írtunk az említett Magyar Tudományban közölt cikkünkben...” Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk >](#)

Bálint Tiborra emlékeztek a Magyar Kultúra Napján

Idén a Magyar Kultúra Napját a Helikon Bálint Tibor írónak szentelte. A Vallásszabadság Házában tartott eseményen bemutatták a Napsugár-könyvek sorozatban megjelent Robot Robi kalandjai című könyvet és a szerző emlékére 2022-ben szervezett emlékkonferencia előadásainak szerkesztett verzióját, a Bálint Tibor 90 – Textusok, kontextusok kötetet. A hétfő délutáni összejövetel moderátoraként Egyed Emese köszöntötte az egybegyűlteket, majd rövidesen átadta a szót az esemény egyik házigazdájának, Karácsonyi Zsoltnak, aki a Helikon irodalmi folyóirat nevében szólalt fel. [...] Az Erdélyi Múzeum-Egyesület felelős kiadója, Bíró Annamária személyes történettel hangsúlyozta, a Zokogó majom szerzőjét az is ismeri Erdélyben, aki egyébként nem mozog otthonosan az irodalmi közegekben. [...] Az asztalnál Bányai Éva és Demeter Zsuzsa, a kötet szerkesztői foglaltak helyet. A helycsere nem ért véget: a kis asztal köré gyűlt Cseke Péter, Balázs Imre József, Barcsay Andrea, Berki Tímea és Bartha Katalin Ágnes...” Forrás: Szabadság.ro: [teljes cikk >](#)

Könyvbemutató: L. Simon László, A megőrzés kultúrája

L. Simon László A megőrzés kultúrája című esszékiötetének bemutatóját az Erdélyi Magyar Írók Ligája a Bulgakov Kávéházba szervezte, a szerzővel Szenkovics Dezső egyetemi adjunktus, az MTA külső köztestületének tagja és Király Zoltán költő

beszélgetett. [...] Az erdélyi szerelem taglalása után Szenkovics Dezső a bemutatásra váró kötet felé terelte a beszélgetést: meglepte a könyv tömörsége, nem egy könnyű olvasmány a négy fejezetet számláló gyűjtemény...” Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#)

Magyar Kultúra Napja Tordán

Két kórushangversenyt szervezett a Romániai Magyar Dalosszövetség (RMD) és az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület (EMKE) a Magyar Kultúra Napja alkalmával szombaton délelőtt Tordán, míg ugyanaznap délután négy órától a Törökvágási Református Egyházközség templomában. Az eseménysorozatot a Romániai Magyar Dalosszövetség (RMD) örökös tiszteletbeli elnöke, Guttman Mihály karnagy kezdeményezte, illetve vállalt részt a megvalósításban. [...] Idén a 125 éve született Bárdos Lajos zeneszerzőére és a 450 éve elhunyt Heltai Gáspár íróra, nyomdászra emlékezünk. Széman Emese Rózsa EMKE-munkatárs, az MTA külső köztestületének tagja, elszavalta a Himnuszt, majd Csákány Csilla zenetudós, szintén az MTA külső köztestületének tagja a RMD nemrég megválasztott elnöke Bárdos Lajos munkásságát ismertette. [...] Széman Emese Rózsa pedig Heltai Gáspárról, a magyar késő reneszánsz irodalom képviselőjéről értekezett...” Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#)

A magyar kultúra napja Kovásznán

A Körösi Csoma Sándor Líceumban hétfőn tanítás után irodalmi vetélkedővel, színházi előadással és rendhagyó irodalmi órával ünnepelték a magyar kultúra napját. Délután a városi művelődési házban Lőrincz P. Gabriella, beregszászi születésű író-nő József Attila-díjas költő a 200 éves himnuszunk születéséről, szellemiségéről tartott előadást, ugyanakkor bemutatta Reflexiók és Átszállás előtt című kötetét...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Díjazták Jánó Mihály művészettörténészt

Jánó Mihály sepsiszentgyörgyi művészettörténész kapta idén a Háromszék Kultúrájáért Díjat, melyet a magyar kultúra napja alkalmából szervezett ünnepség keretében adtak át hétfő este a Székely Nemzeti Múzeumban. A Kovászna Megyei Művelődési Központ által alapított elismerést 2013 óta évente osztják ki egy-egy olyan személyiségnek, aki évtizedeken át meghatározta a térség kulturális életét. [...] Jánó Mihály laudációját Weisz Attila kolozsvári művészettörténész, az MTA külső köztestületének tagja tartotta...” Forrás: Maszol.ro: [teljes cikk >](#)

SZLOVÁKIA/FELVIDÉK

Politikum: Ódor Lajos volt miniszterelnökből politikus lesz

Ódor Lajos, a szakértői kormány volt miniszterelnöke vezeti az ellenzéki Progresszív Szlovákia (PS) európai parlamenti képviselőjelölt-listáját. [...] Ódor döntése különösen a Magyar Szövetség liberális, progresszív szárnyára nézve lehet kellemetlen meglepetés. Döntése nagyban csökkentheti a Magyar Szövetség esélyeit az európai parlamenti választásokon...” Forrás: Napunk.sk: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#) [teljes cikk 3 >](#)

Interjú: Paterka Pál, a Duna Menti Múzeum új igazgatója

Paterka Pállal, az átfogó rekonstrukción áteső Duna Menti Múzeum frissen megválasztott igazgatójával beszélgettünk arról, hogyan töltené meg élettel a szlovákiai magyar kultúra egyik legfontosabb központját. Az előző igazgató, Csütörtöky József, aki megszakításokkal több mint 25 évig állt a Nyitra megye fennhatósága alá tartozó intézmény élén, tavaly szeptemberben nyugdíjba vonult. [...] Tizenöt éve vagyok a Műemlékvédelmi Hivatal munkatársa, és ezalatt azért sok minden történt, nem elsősorban a páti felfedezésre gondolok. [...] Fontos hozzátenni, hogy a múzeumnak több mint 20 alkalmazottja van, mindegyikük szakember a maga területén. Az előttünk álló feladatokat közösen fogjuk megoldani. [...] Küszöbön van a Jókai-bicentenárium, jó lenne, ha a megújult Kultúrpalota egy méltó Jókai-kiállítással debütálhatna. [...] Párkányban az Ady Endre Alapiskolában kiadtak egy alternatív tankönyvet, amely a párkányi régióval foglalkozik, ez egy nagyon jó könyv [...] hasonlót a múzeum is kiadhatna a komáromi régióról...” Forrás: Napunk.sk: [teljes cikk >](#)

Kötet: A Lónyayak öröksége Nagykaposon

A Nagykapos és Vidéke Társulás a Tuzsér Községért Közalapítvánnyal együttműködésben valósította meg a Lónyay 200 emlékévet ismertető rendezvényt, melynek keretében a szerzők/szerkesztők bemutatták Lónyay Menyhért Napló 1847-1848 és Örökségünk. A Lónyayak eltűnt és felfedezett világa című köteteket. [...] A könyveket Cieger András történész mutatta be. Mint elmondta, Lónyay Menyhért 1847-1848-es naplója, melynek alapján a könyv készült, igazi kuriózum...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)

Podcast: Tost László portréja újra Kassán

Egy egykori polgármester portréja még hiányzott a Kassai Városházán látható Halász-Hradil Elemér által festett sorozatból, Tost Lászlóé. Azé az egykori kassai polgármesteré, akinek történetét Szeghy-Gayer Veronika 2022-ben egy könyv formájában dolgozta fel. Abban a kötetben arról ír a szerző, hogy ennek a bizonyos festménynek nyoma veszett. Nemrégiben a festmény Kassára került az őt megillető helyre. Erről a rejtélyes megkerülésről kérdeztük Szeghy-Gayer Veronikát, a Szlovák Tudományos Akadémia Társadalomtudományi Intézetének munkatársát...” Forrás: Patria24.sk: [teljes cikk >](#)

Stubendek Istvánnal találkozhattak a kórusmuzsika kedvelői

Az elmúlt hétvégén két felvidéki személyiség, Hrubik Béla és Stubendek István a Magyar Kultúra Lovagja címet nyerte el, és ünnepélyes felavatásukra Budapesten került sor. E minősítést az anyaországi Falvak Kultúrájáért Alapítvány hozta létre. [...] A két jeles személyiség közül Stubendek István a Concordia Vegyeskar karnagya, zenepedagógus már hosszú évtizedek óta Komáromban él, és fejté kép áladásos tevékenységét. 2024. január 23-án vele folytatott zenecezemegékkal ízesített beszélgetést Demőik Norbert, a Szinnyei József Könyvtár zeneszalonjában. [...] A diskurzusból nem hiányzott a kritika sem, ugyanis a karnagy manapság hiányolja a pedagógusokat a kórustagok közül. Eleve az óriási probléma, hogy Szlovákiában megszűnt a magyar nyelvű ének-zene szakos képzés...” Forrás: Korkep.sk: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

DIASZPÓRA

A macedóniai magyar közösség kulturális bemutatkozója

Új projekttel mutatkoztak be a macedóniai magyarok Észak-Macedóniában. A macedóniai magyar közösség kulturális alkotásainak bemutatója – ezzel az elnevezéssel látogattak el több településre is, hogy a helyiek megismerjék a magyar kultúrát. [...] Krusevo, Kriva Palanka, Probitip, Bitola, majd a főváros, Szkopje lakosai [...] megtekinthették a Teleház tagjainak festményeit. Rövid kulturális műsor keretében Sutus József, a Macedóniai Magyarok Teleház Szervezetének elnöke ismertette a szervezet tevékenységét...” Forrás: Vajma.info: [teljes cikk >](#)

Gyász hír: Gál Jenő, hungarológus, irodalomtörténész

Kokes János, a Prágai Tükör főszerkesztője és a Magyar Távirati Iroda prágai tudósítója közösségi oldalán adta hírül, hogy hosszú, súlyos betegség után 2024. január 18-án Prágában elhunyt Gál Jenő, hungarológus, irodalomtörténész, műfordító és tanár, a Cseh- és Morvaországi Magyarok Szövetségének egyik alapítója. [...] Utak és portrék – a modern magyar irodalom cseh kontextusban című 2020-ban megjelent könyve a modern magyar irodalomtörténet vázlata cseh szemszögből nézve, a második világháború végétől napjainkig. [...] Gál Jenő a cseh irodalom magyarországi népszerűsítésében és magyar irodalom cseh fordítójaként is jelentős munkát végzett...” Forrás: Ma7.sk: [teljes cikk >](#)